责编:盖 威 创意:李春晓 质检:徐 杰

我国将继续加大户籍制度改革力度

今年城区常住人口 300 万至 500 万大城市将全面放开放宽落户条件

新华社北京 4 月 8 日电(记者 安 蓓)国家发展改革委 8 日称,2019 年我国将继续加大户籍制度改革力度,在此前城区常住人口 100 万以下的中小城市和小城镇已陆续取消落户限制的方足。300 万的大城市要全面取消落户限制;城区常住人口 300 万至 500 万的大城市要全面放开放宽落户条件,并全面取消重点群体落户限制。

国家发改委近日印发的《2019年新型城镇化建设重点任务》明确,超大特大城市要调整完善积分落户政策,大幅增加落户规模、精简积分项目,确保社保缴纳年限

和居住年限分数占主要比例。城市政府要探索采取差别化精准化落户政策,积极推进建档立卡农村贫困人口落户。允许租赁房屋的常住人口在城市公共户口落户。

《2019 年新型城镇化建设重点任务》强调,推进常住人口基本公共服务全覆盖。确保有意愿的未落户常住人见基本公共服务全覆盖。可足部持有居住证,鼓励各公区逐步扩大居住证时加的公共服务和便利项目。2019 年底所有义务教育学校达到基本办学条件"20条底线"要求,在随迁子女较多城市加大校等遍迁子女较多城市加大校商通迁子女开放,完善善随近子女在流入地参加高考的政

策。持续深化利用集体建设 用地建设租赁住房试点,扩 大公租房和住房公积金制度 向常住人口覆盖范围。



4月8日,市民在南宁市南湖边的绿荫步道上散步。春日里,素有"绿城"之称的广西南宁市绿意盎然,众多市民到户外休闲健身。

新华社记者 陆波岸 摄

我省启用"银税智通车"平台

税银企"不见面"即可办贷款

新华社郑州 4 月 8 日电 (记者 李文哲)企业只需一 个授权,银行即可在 3 秒内 实现客户评价,30 秒内完成 授信审批,30 分钟内完成贷 款支用。记者从河南省税务 局获悉,随着"银税智通车" 平台的启用,河南诚信纳税 的企业和自然人,贷款时可 选择专属绿色通道和产品。

"银税智通车"平台由河 南省税务局主导打造,主要通 过"互联网+大数据+金融+税 务"形式,使税务、银行、企业 三方"不见面"即可实现在线申请信用贷款,在线进行评估 授信,在线发放信用贷款。

据介绍,纳税人在平台上申请贷款时,可根据个性化需求,智能筛选、自动匹配平台内的贷款产品。纳税人的纳税信用越好,贷款额度越高;履约记录越好,信用等级越高,良性循环、持续提升。

当前,小微企业普遍缺乏可用于贷款的抵押资产,金融机构也有着想放贷又不敢的现实顾虑。2015年起,河

南省税务局携手银行业金融 机构推动"银税互动"项目改 革创新,使纳税信用成为小 微企业的信用资产,让企业 的纳税信用转化为"融资信 用"。

河南省税务局相关负责 人表示,目前,河南省共有20 家银行与平台实现了对接, 推出了各具特色的金融产 品,并顺利进行数据推送,中 国建设银行河南省分行、中 原银行等金融机构已在平台 上有序开展业务办理。

博览天下

高跷海钓



昨日,在斯里兰卡加勒,当地人在海边进行高跷海钓。高跷海钓是具有斯里兰卡特色的一种海钓方式,渔人坐在一根矗立在海中的高高的木棍上,掌握好平衡和支撑,用一根细长且没有鱼饵的鱼竿钓鱼。

新华社记者 郭 磊 摄

人狗赛跑



昨日,为了促进与人与宠物和谐共处,墨西哥蒙特雷举办人狗赛跑活动,参加者纷纷携带爱犬共同完成比赛。 (据中新网)

枕头大战



昨日,美国纽约华盛顿广场举行枕头大战,群众持枕头"互殴",玩得不亦乐乎。 (据中新网)